

## Santiago, 17 de diciembre de 2024

PAM - 005/2024

Sr. Ernesto Huber J.
Director Ejecutivo
Coordinador Eléctrico Nacional
Avenida Parque Isidora N°1061, Pudahuel
Parque Industrial ENEA
Presente

Ref.: Ingreso Proyecto Fehaciente "CRCA La Pampina" 159 MW/636MWh

De nuestra consideración:

Por medio de la presente, remitimos a usted el ingreso del proyecto fehaciente "CRCA La Pampina", proyecto que se materializará mediante la construcción y operación de un parque fotovoltaico con una potencia de 159 MWac y un sistema de almacenamiento en base a baterías de LI-ION de 159 MW / 636 MWh para 4 horas de descarga. El punto de conexión del proyecto corresponde a las barras de 33 kV ubicado en la "Caseta de Ampliación CEME 1 33kV" de la Subestación Elevadora CEME 1, esta ultima, de propiedad de CEME 1 SpA, sociedad vinculada al mismo grupo empresarial de Planta Solar La Pampina SpA, acorde al Decreto Supremo N° 37 de 2019 que Aprueba Reglamento de Los Sistemas de Transmisión y de la Planificación de la Transmisión. A continuación, se adjunta la siguiente información:

- Anexo 1 Formulario de Proyecto CRCA La Pampina
- Anexo 2 Informe de Vínculos Societarios CRCA La Pampina LV
- Anexo 3 Informe Descriptivo CRCA La Pampina Rev 0
- Anexo 4 Carta Gantt Fehaciente Proyecto CRCA La Pampina
- Anexo 5 -RCA N°20220200149

Sin otro particular, y a la espera de una buena acogida, saludan cordialmente a usted,

Martin Rodillo Isla Representante Legal Planta Solar La Pampina SpA Benoit Schellekens (17 dic.. 2024 17:50 GMT-3

Benoit Schellekens

Representante Legal Planta Solar La Pampina SpA

Avda. Apoquindo 3472, oficina 1301 Las Condes, Santiago, Chile

fono: (56-2) 2391 1100

## 241217 - PAM 005 - Ingreso Proyecto Fehaciente CRCA La Pampina

Informe de auditoría final 2024-12-17

Fecha de creación: 2024-12-17

Por: Esteban Matias Collao Vergara (ecollao@generadora.cl)

Estado: Firmado

ID de transacción: CBJCHBCAABAA9sKxEyrK7jRBmGlaRXVQIzWUeYA3RYIW

## Historial de "241217 - PAM 005 - Ingreso Proyecto Fehaciente C RCA La Pampina"

Esteban Matias Collao Vergara (ecollao@generadora.cl) ha creado el documento. 2024-12-17 - 20:21:11 GMT- Dirección IP: 181.203.21.219.

El documento se ha enviado por correo electrónico a Martin Rodillo (mrodillo@generadora.cl) para su firma.

Martin Rodillo (mrodillo@generadora.cl) ha visualizado el correo electrónico.

2024-12-17 - 20:46:22 GMT- Dirección IP: 181.203.46.198.

Martin Rodillo (mrodillo@generadora.cl) ha firmado electrónicamente el documento.

Fecha de firma: 2024-12-17 - 20:46:36 GMT. Origen de hora: servidor.- Dirección IP: 181.203.46.198.

El documento se ha enviado por correo electrónico a Benoit Schellekens (bschellekens@generadora.cl) para su firma.

2024-12-17 - 20:46:37 GMT

2024-12-17 - 20:22:06 GMT

Benoit Schellekens (bschellekens@generadora.cl) ha visualizado el correo electrónico.

2024-12-17 - 20:46:50 GMT- Dirección IP: 190.153.185.162.

Benoit Schellekens (bschellekens@generadora.cl) ha firmado electrónicamente el documento.

Fecha de firma: 2024-12-17 - 20:50:54 GMT. Origen de hora: servidor.- Dirección IP: 190.153.185.162.

Documento completado.

2024-12-17 - 20:50:54 GMT



